

Buenos Aires, 10 de Enero de 2019.-

CIRCULAR N° 3

LICITACION ABREVIADA NACIONAL N° 59/2018 - EXPTE. TRE-SOF-0001508/2018

"LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA OBRA CIVIL – ADECUACIÓN PLANTA DE COMBUSTIBLE VICTORIA – LÍNEA MITRE"

ACLARATORIA CON CONSULTAS

Respuestas a las consultas de los Participantes del llamado a Licitación Abreviada Nacional, derivadas por medio autorizado por Pliego en los términos del Artículo 7°, Apartado "CONSULTAS Y ACLARACIONES" del Pliego de Bases y Condiciones Particulares de SOF SE para el presente llamado.

Consulta N°1:

En el pliego el proyecto contempla un sistema de succión (la bomba y el motor dentro del surtidor) que no es incompatible con la distancia (aprox 90 metros) entre tanques y surtidor. Para distancias mayores a 15 metros se recomienda el sistema de impulsión (motor y bomba en el tanque). Por favor aclarar cómo sería la instalación para un óptimo funcionamiento.

Respuesta N°1:

Actualmente se encuentra instalada una bomba de impulsión en el tanque de combustible que abastece a los surtidores actualmente en uso a más de 40 metros de distancia.

Consulta N°2:

La provisión incluye los equipos (surtidores y bomba)?

Respuesta N°2:

No, no se deben contemplar la provisión ni de surtidor ni de Bomba.
SOFSE provee ambos equipos.

Consulta N°3:

Faltaría el plano del proyecto.

Respuesta N°3:

A modo complementario se adjunta a la presente circular los planos correspondientes.